

教育

市中招体考长跑20分,分值最高

选考项都是14分,体质与健康过程管理是8分
考试将在4月10日~5月30日举行

全市体育考试将在4月10日至5月30日进行完毕。

时间

01

报考

凡是郑州市户口(含五县市)的考生,必须参加由户口所在地教育局组织的升学体育考试,在郑州市(含五县市)以外地区所考体育成绩一律不予承认。

02

计分

根据设置,必考项长跑的分值是20分,选考项目的分值都是14分,体质与健康过程管理成绩是8分。

03

提醒

考试前突然出现伤病怎么办?证件丢失怎么办?市教育局为考生做了一些处理突发状况的“攻略”。

04

1.如果考生临时因伤病不能参加考试,怎么办?

答:必须持学校证明在考试规定时间前40分钟到考点考务办公室办理申请缓试手续,经医生检查同意后,缓试时间由考务办公室具体安排。

2.如果考试之前丢失郑州市中小学学生证(绿城通),怎么办?

答:考生须持学校证明在考试开始前40分钟到分配学校的考点考务办公室办理申请缓试手续,并及时向市卡管中心提出补办需求。

3.如果考试过程中丢失郑州市中小学学生证(绿城通),怎么办?

答:考生应立刻到考点考务办公室领取临时卡,继续参加考试,考试结束后交回临时卡。

考试项目
为一项必考和三项选考

今年的中招体育考试依然采取一项必考和三项选考组合考的模式。

必考项目为:长跑(男生1000米、女生800米);选考项目分为三类:素质类一包括50米跑、跳绳两项,素质类二包括掷实心球、立定跳远两项,技能类包括篮球运球、足球运球两项。

学生必须在半天内完成一项必考、三项选考项目的考试。

考试项目分值都有所增加

今年起,中招体育考试的分值增加到70分。根据设置,必考项长跑的分值是20分,选考项目的分值都是14分,体质与健康过程管理成绩是8分。

分值提高后,考试项目的评分标准也有微调。据介绍,评分标准依然按照国家体质健康标准来制定,最高分和最低分的标准是固定的,中间部分的评分标准比较适中,既不太难也不会太容易。

病免、残免考生分值固定

申请病免和残免的考生,中招体育考试的成绩是固定的。

残免考生升学体育考试成绩按2015年全市考生运动与健康素质测评的平均分39分按比例折合成55分计分,体质与健康过程管理分按8分计分,总分63分。

病免考生升学体育考试成绩按37分计分,加上体质与健康过程管理测评得分计入升学总分。

在外借读需要回郑参加考试的考生,体育成绩这样算:升学体育考试的实考分数 $\times 70 / 62 =$ 实得分。

2016年郑州市中招体育考试将从4月份开考。昨日,记者从市教育局了解到,今年的中招体育考试实行70分的分值,每个考试项目的分值都有所增加,其中必考项长跑依然是分值最高的项目。

郑州晚报记者 张勤

具体报名分三种情况

1.在市区学校就读且具有市区学校学籍的初中毕业生:由毕业学校集体报名。

2.在市区初中学校借读,需在市区借考的外地考生:出具原籍县级以上教育行政部门认可2016年郑州市中招体育考试成绩证明后,可以由毕业学校代办借考手续。

3.在外借读的郑州市市区户口的考生:需要在规定时间、地点(具体地点、时间以中招办下发有关文件为准),携带市区常住户口簿、2张近期2寸正面免冠照片办理中招体育考试手续。

特殊考生可以申请免试

市教育局提醒考生,如果患有哮喘、心脑血管,或者不宜参加剧烈运动的遗传性疾病,考生可以申请病免。

申请病免的考生,报名时须持免于执行体质健康标准(试行方案)申请表(以下简称“申请表”)、市级以上医院证明(粘贴在申请表上);申请残免的考生,须持申请表、残疾证原件和复印件。

免试申请表须由班主任、体育教师、学校领导签名并加盖学校公章方有效。在报名时统一办理,逾期不再补办。

据了解,病免考生将不再组织免试复查。申请残免考生的残疾证原件送民政部门(残疾人联合会)进行鉴定,鉴定结果作为残免与否的直接依据。经鉴定,凡提供假残疾证的考生,一律按作弊处理。

我市新增3家 博士后科研工作站

昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,经全国博士后管委会办公室批准,我市新增3家博士后科研工作站。至此,我市共建立了43家博士后科研工作站。

新增3家具体为:河南省地质调查院、河南科普信息技术有限公司和郑州嘉晨电器有限公司。

此外,郑州科慧科技股份有限公司和郑州瑞能电气有限公司建立博士后研发基地。

目前,我市博士后科研工作站43家、博士后研发基地29家,数量位列全省第一,为郑州培养引进博士后92名,在站博士后主持或参与国家级科研项目31项、省部级42项,博士后项目转化后产生直接经济效益累计达45亿元。

郑州晚报记者 冉小平

“郑州校园好新闻”揭晓 20所学校获奖

昨日下午,2015年度“郑州校园好新闻”评选活动颁奖仪式在郑州报业集团举办,20所学校的好新闻获奖。

据了解,评选活动由市教育局、中原网联合举办,自2015年12月评选活动开展以来,组委会共收到来自全市各级各类学校报送的“好新闻”400余篇,参与投票人数超8万人次。经过初评和网上投票,共评选出代表郑州教育发展良好态势,体现广大师生阳光活泼精神面貌的好新闻20篇。

郑州晚报记者 张勤



扫一扫 关注郑州名师堂